DUCATI Streetfighter V2 955 Garantita e Finanziabile rif. 19996510 (17.990 EUR)



Puglia, Bari Luogo https://www.annuncici.it/x-393695-z

DUCATI Streetfighter V2 955 Garantita e Finanziabile

Caratteristiche del veicolo

Chilometraggio: 6398 Immatricolazione: 01/2022 Tipo di veicolo: usato Carburante: Benzina Potenza: 112 kW / 152 CV Tipo di cambio: Manuale

Marce:

Colore esterno: Rosso

Colore interno: Garanzia:

Carrozzeria: Moto - Naked

Cilindrata: 950

Cilindri: Porte: Posti:





DUCATI



DUCATI Garantita



Bescrizione fornità del vendrore: Adreasi Ducati
Modello: Steetfighter V2 95-inanziabile

Marca: Ducati
Modello: Steetfighter V2 95-inanziabile

Modello: Steetfighter V2 95-inanziabile



https://www.annuncici.it/x-393695-z DUCATI



DUCATI



Streetfighter V2

Finanziabile

https://www.annuncici.it/x-393695-

Categoria: Naked

Anno: 2022 Km: 6398 Kw: 112 CV: 152

Colore: Rosso Cilindrata: 950 Stato: Ottimo

Accessori/Note: PORTA TARGA ALTO RIZOMA, FRECCE DUCATI PERFORMANCE, CODINO

MONOPOSTO,

COPPIA ALI IN CARBONIO ,ABS, ANCORA IN GARANZIA ORIGINALE DISPONIBILE TUTTI PEZZI ORIGINALE.SELLA-CODINO,FRECCE,

Servizi Offerti:

- * Controllo di Pre-consegna
- * Garanzia 12 mesi estendibile a 24 (moto max 20 anni)
- * Finanziamenti personalizzati per importo e durata.
- * * La dotazione reale può differenziarsi dalla dotazione pubblicata nell'annuncio.

Moto visibile presso:

CMTmotor di BARI (BA)

Via Zippitelli, 2 Tel.: 3457961449

E-Mail: bari@cmtmotor.com

Tel: 3457961449